
SKAL Kuljetusbarometri 1/2017

Biotalouden investoinnit ruokkivat kuljetusten kysyntää; 
energiatehokkuutta kuljetuskaluston optimoinnilla, varovaista 

kiinnostusta yhdistelmäpituuden kasvattamiseen

@SKALry #kuljetusbarometri 

www.skal.fi/kuljetusbarometrit
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Ajosuoritteen kehitys: tarkastelu jäsenyhdistyksen 

mukaan 
Onko yrityksenne ajosuorite neljän edellisen kuukauden aikana 

(syys-joulukuu 2016)
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Ajosuoritteen kehitys: tarkastelu kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen kuukauden 

aikana (syys-joulukuu) 
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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) neljän seuraavan 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu)
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Kuljetusmäärien ja ajosuoritteiden 

kehitys 2010–2017
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Liikevaihto: tarkastelu jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän kuukauden aikana 

(syys-joulukuu) 
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Liikevaihto: tarkastelu kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän kuukauden 

aikana (syys-joulukuu) 

11

N=497

4%

3%

4%

3%

3%

1%

2%

4%

37%

28%

26%

32%

30%

23%

42%

45%

45%

44%

42%

48%

30%

39%

46%

41%

41%

38%

32%

36%

16%

19%

33%

23%

17%

22%

11%

18%

17%

12%

2%

1%

11%

3%

4%

12%

4%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Noussut oleellisesti Noussut jonkin verran Pysynyt ennallaan Laskenut jonkin verran Laskenut oleellisesti

N=109

N=95

N=46

N=142

N=76

N=116

N=71

N=40

N=47

N=25



© SKAL

Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden 

aikana (tammi-huhtikuu) 
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Kannattavuus: tarkastelu jäsenyhdistyksen 

mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän kuukauden 

aikana (syys-joulukuu) 
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Kannattavuus: tarkastelu kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän kuukauden 

aikana (syys-joulukuu) 
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Liikevaihdon ja kannattavuuden kehitys 

2010–2017
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Kuljetuskaluston vaihtaminen 

2012–2017
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Kuljetuskaluston vaihtaminen

18
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Kuljetuskaluston määrä

19
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Kaluston ja henkilöstön määrän kehitys 

2010–2017
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Ajankohtaiskysymykset:

Kuljetusyritysten käyttämät keinot 

energiatehokkuuden parantamiseksi 
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Mitä seuraavista energiatehokkuuteen tähtäävistä 

toimista hyödynnät yrityksessäsi?
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Kuinka todennäköisesti yrityksesi hyödyntää 

energiatehokkuustoimia seuraavan 5 vuoden aikana?
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Pystyisitkö parantamaan kuljetustesi tehokkuutta ja 

säästämään polttoainetta, jos yhdistelmäpituus olisi esimerkiksi 

32 metriä ja kokonaismassana säilyisi 76 tonnia?
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En koskaan/ Ei koske kuljetuksiani
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Pystyisitkö parantamaan kuljetustesi tehokkuutta 

ja säästämään polttoainetta, jos kokonaismassaa 

kasvatettaisiin nykyistä (76 t) suuremmaksi?
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Pystyisitkö parantamaan kuljetustesi tehokkuutta ja 

säästämään polttoainetta, jos puoliperävaunuyhdistelmissä voisi 

hyödyntää nykyistä suurempaa painoa ja pituutta 

(esim. 64 t ja 22 m)? 
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Mihin nopeuteen kuljetuskalustosi 

nopeudenrajoittimet on asetettu? (monivalinta)
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On kannatettavaa, että kalustosi nopeudenrajoittimet on 

ohjelmoitu lain vaatimusta alhaisemmaksi. 

Mitkä ovat keskeisimmät syyt tähän? (monivalinta)
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Liikenneturvallisuus

Ympäristöpäästöjen vähentäminen

Kuljetustehtävän luonne mahdollistaa
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Asiakkaan vaatimus

Muu syy, mikä?
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Kuntavaikuttaminen

Kuntavaalit kaudelle 2017–2021 pidetään 9.4.2017. 

Kartoitamme jäsenistön kiinnostusta kuntapäätöksentekoon. 
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Toimitko tällä hetkellä kuntapäättäjänä?
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Mitä pidät kuljetusyrittäjien kannalta tärkeimpinä teemoina 

2017–2021 kuntapäätöksenteossa?
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Oletko ehdolla 2017 kuntavaaleissa?
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Oletko ehdolla:
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VAHVA SUOMALAINEN

Kiitos!

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry

